
Jak Polacy oceniają wyrok TK
ws. aborcji?
28 października 2020
Niemal 66 proc. Polaków negatywnie ocenia orzeczenie Trybunału
Konstytucyjnego w sprawie niezgodności z Konstytucją przepisów
o dopuszczalności aborcji w przypadku wad płodu.

Zgodnie z wynikami sondażu, przeprowadzonego przez IBRIS dla
Onetu, prawie 66 proc. Polaków źle ocenia orzeczenie TK ws.
aborcji. 51,8 proc. badanych ocenia orzeczenie TK zdecydowanie
źle, dla 14,1 proc. ankietowanych ta decyzja jest raczej zła.

Przeciwnego zdania jest prawie jedna czwarta ankietowanych –
10,1 proc. badanych ocenia ją zdecydowanie dobrze, a 14,8
proc. raczej dobrze.

9  proc.  ankietowanych  nie  ma  zdania  w  tej  kwestii  i
odpowiedziało  na  pytanie  o  ocenę  orzeczenia  TK  „nie
wiem/trudno  powiedzieć”.

W  ocenie  68,8  proc.  ankietowanych  w  Polsce  powinno  być
przeprowadzone  referendum  na  temat  warunków  dopuszczalności
aborcji. Przeciwko takiemu referendum opowiada się 24 proc.
badanych, a 7,2 proc. nie ma zdania na ten temat.
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